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Pemenne cMenanHbIx IpuMepoB Wwms:

Haiigure HemocTaloliee 3HaUYEHHE. OTBeTHI
1) 2=12+4

1.
2) 5x?2=50

2.
3) 1x?2=5

3.
4) 30+-6=2°

4,
5 15=3x2?

5.
6) 40-2=10

6.
7 2=1x7

7.
8 9x9=7

8.
9) 72+5=1

9.
10) 2+-1=4

10.
11) 48=6x7?

11.
12) 20=?7x%10

12.
13) 7=70+7

13.
14) 2x6=36

14.
15) 27=7x%9

15.
16) 7=2+2

16.
17) 7=2+2

17.
18) 2=7x10

18.
19) 9+2=9

19.
200 7=30+3

20.
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Pemenne cMemanHbIX IMpUMCPOB Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Haiigure HemocTaloliee 3HaUYEHHE. OTBeTHI
1) 7=12+4
L 3
2) 5x72=50
5 10
3) 1x?2=5
3 5
4) 30+-6="7
4 5
5) 15=3x?
5 5
6) 40+-?=10
6 4
7 2=1x7
7 7
8) 9x9=27
3 81
9) ?7+5=1
9 5
10) 2+-1=4
10. -
11) 48=6x7
11. 8
12) 20=?x10
12. 2
13) 7=70=+7?
13. 10
14) 2x6=36
14, 6
15) 27=7x9
15. 3
16) 7=2+2
16. 14
17) 7=2+2
17. 14
18) 2=7x10
18. 70
19) 9+92=9
19. 1
20) 2=30+3
20. 10
M 7 1-10 [95[90[85[80[75[70|65]60(55]50
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Pemrenue cMemanHbIX IPUMEPOB Nwms:
HaijiguTe HexocTalonee 3HAYECHHUE. OTBeTHI
4 5 14 14
1 3 10 81 l.
8 6 5 4
10 10 5 70 7 2.
1) ?2=12+4 3.
2) 5x?72=50
4.
3) 1x2=5
5.
4) 30+6="?
6.
5) 15=3x2?
7.
6) 40+-272=10
7 7=1x7 5
8) 9x9=29 9.
9) ?2+5=1 10.
10) 2+-1=4 11.
11) 48=6x7?
12.
12) 20=7x10
13.
13) 7=70+2
14.
14) 7x6=36
15.
15) 27=2x9
16) 792 16.
17) 7=92+2 17.
18) 2=7x10 18.
19) 9+-2=9 19.
200 2=30+3
20.
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